
 

Напрями діяльності навчально-наукової лабораторії 

CONSULTING LAB 

Перший – напрям «Робота зі стейкхолдерами» 

Метою напряму – є формування професійних на вичок та компетенцій консалтингової діяльності у результаті співпраці зі 

стейкхолдерами у якості експертів. Задля досягнення мети, координаторами лабораторії будуть здійснюватися заходи щодо 

залучення стейкхолдерів та фахівців-практиків для тренінгової діяльності у вигляді майстер-класів задля отримання 

практичних навичок консалтингу, проведення навчання студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Переймаючи 

досвід залучених експертів студенти отримають ґрунтовні знання за актуальною тематикою, практичні навички 

консалтингової та тренінгової діяльності та широкий спектр професійних та загальних компетенцій. Це сприятиме зростанню 

професіоналізму та підвищення можливості працевлаштування здобувачів вищої освіти та випускників  спеціальності. 

Другий – напрям «Етика професії, психологія, самоосвіта» 

Метою напряму – є реалізація заходів із стимулювання самоосвіти студентів, підтримки спілкування випускників 

спеціальності, професорсько-викладацького складу кафедри обліку та оподаткування, професійних бухгалтерів та аудиторів. 

Задля досягнення мети, координаторами лабораторії будуть здійснюватися заходи що організовуватимуться в межах плану 

роботи вказаного напряму, будуть підніматися актуальні теми у сфері дотримання професійної етики, психології, комунікації 

бухгалтерів і консультантів у сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Це посилить можливості працевлаштування 

здобувачів вищої освіти та випускників спеціальності, підвищить їх професійний рівень. 

Третій – напрям «Школа практичного консалтингу» 

Мета впровадження напряму – набуття студентами спеціальності 071 «Облік і оподаткування» практичних навиків 

консалтингової діяльності у сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Для досягнення мети, координаторами 

лабораторії в межах плану роботи вказаного напряму, налагоджуватиметься співпраця із суб’єктами бізнесу, 

формуватиметься тематика консультацій, будуть організовуватися заходи із практичного консультування. 


